## Accu Holding AG

01.09.2014 - 07:04 Uhr

## DGAP-Adhoc: Accu Holding plant Integration der Cieffe Gruppe

Accu Holding AG / Schlagwort(e): Fusionen & Übernahmen

01.09.2014 07:00

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

\_\_\_\_\_

Medieninformation

Accu Holding plant Integration der Cieffe Gruppe

Emmenbrücke, 1. September 2014 - Die Accu Holding hat sich mit dem Hauptaktionär der 1C Industries Zug AG im Grundsatz geeinigt, per 30. September 2014 eine Mehrheitsbeteiligung an der Cieffe Holding SA in Colle Umberto (Italien) zu erwerben. Vorbehalten bleibt die Ausübung des Vorkaufsrechts durch die Minderheitsaktionäre, welche sich innerhalb einer 30-tägigen Frist zur Übernahme der Aktienbestände der 1C Industries Zug AG an der Cieffe Holding SA erklären müssen. Entsprechende Gespräche wurden bereits aufgenommen.

Die Cieffe Gruppe stellt hochwertige Härterei- und Beschichtungsanlagen für Kunden weltweit her und beschäftigt rund 250 Mitarbeitende. Die Gruppe erzielte 2013 einen Umsatz von EUR 56 Mio. und einen EBITDA von rund EUR 4 Mio. Sie unterhält vier Produktions- und Vertriebsstandorte in Italien, Deutschland, Indien und China. Mit dieser Akquisition stärkt die Accu Holding ihren Oberflächenbereich wesentlich und erreicht einen weiterer Meilenstein beim Aufbau der neu formierten Industriegruppe.

Im Rahmen der Akquisition der Cieffe Gruppe plant der Verwaltungsrat, das genehmigte wie auch das bedingte Kapital auf je CHF 6.30 Mio. zu erhöhen. Ein entsprechender Antrag wird an der ausserordentlichen Generalversammlung gestellt, die für den 3. Oktober 2014 geplant ist. Das neu geschaffene Kapital soll primär zur Finanzierung von organischen Wachstumsopportunitäten eingesetzt werden. Ein Teil wird für die Akquisition von Cieffe und die Stärkung der Kapitalbasis der konsolidierten Einheiten verwendet. Die geplante Kapitalaufnahme eröffnet auch neuen Aktionären die Möglichkeit, sich an der Accu Holding und an den unter ihrem Dach vereinten, wachstumsstarken Industriesektoren zu beteiligen. Ebenfalls beantragt wird ein Split der Namenaktien der Accu Holding AG. Mit dem Aktiensplit wird die Anzahl gehandelter Aktien erhöht, was das Handelsvolumen positiv beeinflussen wird. Nicht zuletzt soll ein weiterer unabhängiger Verwaltungsrat gewählt werden. Die Einladung mit den Traktanden zur ausserordentlichen Generalversammlung erfolgt zu einem späten Zeitpunkt.

Für Rückfragen: Andreas Kratzer Accu Holding AG Gerliswilstrasse 17 6020 Emmenbrücke

a.kratzer@accuholding.ch Telefon +41 44 318 88 00

Accu Holding AG - Unternehmensprofil
Die Accu Holding AG ist eine an der SIX Swiss Exchange kotierte
Gesellschaft mit Sitz in Emmenbrücke. Sie konzentriert sich auf die beiden
Geschäftsfelder 'Industrielle Garne' und 'Oberflächentechnologie' und
beteiligt sich an technologisch führenden Gesellschaften, die in Europa,
Asien und Amerika in attraktiven Marktnischen tätig sind. Industrielle
Garne umfasst die Entwicklung und Fertigung von Garnen auf Polymer- und

Polyamid-Basis. Diese werden beispielsweise in der Herstellung von Airbags, Reifen, mechanischen Gummiwaren (MRG) wie Transportbänder, Schläuche und Transmissionsriemen, sowie für die Produktion von Seilen und Netzen eingesetzt. Der Bereich Oberflächentechnologie umfasst die Bereiche Härtereien und High-Tech-Dünnschicht-Beschichtungszentren der neuesten Generation. Damit werden in Europa und den USA für Nischenmärkte in der Automobil-, Luftfahrt-, Medizin-, Erdöl-, Prozess- und Fertigungsindustrie hochwertige Produkte hergestellt.

++++

Zusatzmaterial zur Meldung:

Dokument: http://n.equitystory.com/c/fncls.ssp?u=FJIEKUSQLY Dokumenttitel: Accu Holding Integration Cieffe 1.9.2014

01.09.2014 Mitteilung übermittelt durch die EQS Schweiz AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

EQS veröffentlicht regulatorische Mitteilungen, Medienmitteilungen mit Kapitalmarktbezug und Pressemitteilungen.
Die EQS Gruppe verbreitet Finanznachrichten für über 1'300 börsenkotierte Unternehmen im Original und in Echtzeit.
Das Schweizer Nachrichtenarchiv ist abrufbar unter http://switzerland.eqs.com/de/News

.----

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Accu Holding AG

Gerliswilstrasse 17 6021 Emmenbrücke

Schweiz

Telefon: +41 44 318 88 00
Fax: +41 44 318 88 02
E-Mail: info@accuholding.ch
Internet: www.accuholding.ch
ISIN: CH0001366332

Valorennummer: Börsen: SIX

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

-----

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/100054264/100760676}$ abgerufen werden. } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/1000540676}$ abgerufen werden. } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/1000540676}$ abgerufen werden. } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/10005$